4 A

MHCTPYMEHTDI
OJ19 MOHTAXKA

KomnnekT no)kapHow naowaakm c Habopom mMeTU30B

KomnnekT knoyeii §| AHaMoMeTpMUECKUIA KoY

4 N
) o)

/ :

/
.'r%g'.’.,'
2

3aKpennTe HMXKXHME BOPTHI
K TETUBE C MOMOLLbLIO
METUIOB.

bont M8x16 - 8 wiT; LLlan6a M8 - 8 W,
faka caMOKOHTpALWaaca M8 - 8 wT.

[TONOTHA coenmHnTE
MEXOY CODOM (B TOM Ymche

M mocepegnHe) C MOMOLLLIO
METM3OB.

3AaTEM MNpuKpenmTe mx K

TETVBAM.

BCTAOBbTE CTYMNMEHK B MA3bI
TETWBbI N 3APUKCUNPYMTE UX C

MOMOLLBIO METU3OB.
1. — TetmBa (4 WwT); 2. — BopT (4 WT.); 3. — CTyneHb (2 WT);

4. — MONOTHO NAoWwaoaky (3 WT.); 5. — MNMopyyeHb (2 WT.):;
6. — Tpyba 40x20 (4 wT)

\_ /

Bont M8x16 - 12 wT; Llan6a M8 - 12 wrT,
faika caMOKOHTpALaaca M8 - 12 .

Bont M8x16 - 4 wiT; Llan6a M8 - 4 wiT,
. PekomeHaoyemaos 3aTsHxKa 6onTa M8 - 10,6 Hm Faiika CAaMOKOHTPALLAsACS M8 - 4 L.

(cornacHo P 37.001131-89 “30TAXKA 0e3bO0OBbIX COEOVHEHWMN.
HOPMbI 3ATIKKM U TEXHMYECKME TPEOOBAHMA) \ 2N J

NMHCTPYKLUMSA MO MOHTAXY MAOWALKMN MOXAPHOW NECTHULbI M1-1 > PP ROLLED



3aKpENnUTE BEPXHUE BOPTHI K
TETUBE C MOMOLLBIO METUI3OB.

Bont M8x16 - 8 wiT; LWlan6a M8 - 8 T,
farika caMOKOHTpSALLasaca M8 - 8 wiT.

\_

3aKpenuTe nopyyveHb C
MOMOLLBIO METU3OB K
TETUBE C OBENX CTOPOH.

Bont M8x16 - 4 wiT; Llan6a M8 - 4 wiT,
farika caMOKOHTpsALLaaca M8 - 4 LiT.

NG

MHCTPYKLMA MO MOHTAXY OTFPAXXAOEHUMA MNOWAAOKN NMOXAPHOW NNECTHULbI N1-2

[11OCKOOBAOBHYIO TRYOY

NOOTAHUTE Yepes
OTBEPCTUA B TETMBAOX U
30PUKCHUPYNTE ee C
MOMOLLbIO COMOPEIOB.
BCTABbTE 3AMNYLWKN MO
KOOSM TPYObI.

DN

4 LIAT 8

7. TOPU3OHTABbHbIN OrP. ANEMEHT (4 WIT.);
8. BEPTUKAMbHbIM Orp. BNEMEHT (5 WT);

Q. Yronok (8 wr)

Camopes 5,5x25 - 8 WrT.

/

) N

~
LIAT 7

SAPUKCUNPRYNTE TOPUMI3OHTAIbHbIE

orpoxgatowme anemMeHTbl NIOWAaKM C
TETMBOW C OOHOWM CTOPLOHbI C MOMOLLbIO
OONTA, WANObl M COMOKOHTRALLENCS TOVKN ;
C ApYyron CTOPOHbI - Yepes3 YrooK C
MOMOLLBIO TEX XKE METU3OB.

NG NG

\_
&)=

=
Fi

8 (800) 707-79-58

PPROL.RU

/

N

LA 8 4
&

8 CoegnHunTenb
orpa>xaeHuvis

~

_/

CKpennTe ropmn3oHTAbHbIE OTPOXKAOAKS
SNIEeMEHTbI NIOWAOKM C BEPTUKASIbHbIM

MOW MOMOLLK BONTA, LUAKDObI U
CAMOKOHTRALWENCA TAMKM.

info@pprol.ru

CoeanHnTe TETUBY

NAOLWAOKM M TETUBY
MNOSOTHA NECTHULUbI
yepes3 coeanMHnTENb
TETVBbI C MOMOLLbIO
METM3OB.

CoeanHuTENb TETUBDLI

~

r. [ensa yn. KnpnmyHaga 28

Q< PP ROLLED


https://pprol.ru/

-
MHCTPYMEHTDI
OJ1A MOHTAXXA

KomMnnekT no>xapHowu naowaakm ¢ HA6opom MeTU30B

KoMnnekT KJjiro4yen

N

/

-
ObLLUME PEKOMEROALNW

- MeTU3bl 019 KPEMNEHWA K CTEHE B KOMIMEKT HE BXOOAT.
OHU MoAOMNPAIOTCH 30KA3YMKOM OTHOCUTENBHO METEPUNANO
CTEeHbI, HO KOTOPYIO YCTOHABAMBAETCA JIECTHMLUQ;

- Ha coHOBMY NAHEes b HEOOXOOMHO UCMOMb30OBATH OTBETHYIO
NAQCTUHY 09 KpEenNeHMsa (3aKA3bIBAETCS OTAEIbHO);

. PekomeHayemaa 3aTa»KKa 600Ta M8 - 10,6 Hm (COrTacHO
P[1 37.001.131-89 “3ATAXKA 0e3b60BbIX cOeOMHEHWN. HOPMDbI

BATAKKM U TEXHUYECKME TPEObOBAHMA”).

\_

~
LIAT T

| - TeTnBaq;

2 - CTYMNEHDb

BbIinoHUTE COOPKY NECTHUYHOTO MNONOTHA. BCTABbLTE
CTYMNEeHW B MA3bl TETUBbLI M 3APUKCUPRYNTE NX C MOMOLLBIO
METN3OB.

N /

-~

BAPUAHTblI PASMEPOB TOJIOTEH

JlecTHuuya M1-1 L=1050MmM™

JlectHMuUa M1-1 L=1750MMm

JlectTHuua M1-1 L=2450MM

N

3 - YITOJIOK KPOHLWTENHQ:;
4 - KDOHLLUTENH

BbINOMHUTE COOPKY KOOHWTENHOB. COoeMHnTe OBA YTOAKO
KOOHLITENHA U KPOHLWTEWH MeEXDy COOOW C MOMOLLBIO
OONTOB, LWAMO M COMOKOHTPRALLMXCA FrOek.

MHCTPYKLMA MO MOHTAXY MOXAPHOW NECTHULbI M1-1

O - XOMYT

BbInONMHUTE COOPKY MONOTHA NTIECTHULbI K KOOHLLTEMHY.
3ADUKCUPYNTE XOMYT K TETUBE NTECTHMULbI C MOMOLLBIO BONTA,
LLIAMObI M COMOKOHTPRALWENCH TAnKK. 3aTEM 3AKDEMUTE
KPOHLWTENH K XOMYTY. C MOMOLLbIO TEX KE METN3OB.

/

Q< PP ROLLED



MHCTPYKLMA MO MOHTAXY MOXAPHOW NECTHULbI M1-2

4 _
PASMEPDbI OI'PAXXOEHUN

JlectHMUa M1-1 L=2450MM™m

A\WWA'A |
WAV AN . A

- - - -
— .- -
. . . . . J

\
A

~

~

OSJIEMERTDI O PAXXLOEHNA
7 g

n

6 - YTONOK; /7 - TOPM3OHTASIbHbIM OrOOXKOAIOLLVN SNTEMEHT;

8 - BEPTUMKAMNbHbIM OroOXKAAOLWLMN SNEeMEeHT

N

o
T LY E

8 (800) 707-79-58

PPROL.RU

info@pprol.ru

CKpenuTe ropmn3oHTANIbHblE OrpOXKAAKWNME SNEMEHTDI
NEeCTHWLbI C BEPRTUKANBbHBIMKW MPW MOMOLKM 6ONTA, LUOMObI U
CAMOKOHTRALWENCA TAMKM.

6
l
|
SADPUKCUNPYNTE TOPU3OHTASIbHbIE OrPAXKAALLIME STEMEHTDI
NEeCTHWLbI C TETUBOW C OAHOW CTOPOHbI C MOMOLLBIO BONTA,
LLIGWObl M COMOKOHTPRALWENCSA TAMKK ; C OPYIOW CTOPROHDI -
4yepes YroloK C MOMOLLBKD TeX ke METU3OB.
]
CoenHnTEe TETUBY O4HOIO
MNOMOHA NeCTHNLUbI N TETUBY
OOYroro Yepes coegmnHnTesb
TETWMBbI C MOMOLLbKD METUN3OB.

r. [lensa yn. KupnnyHaa 28

CoeagmHunTenb
orpa>xaeHvis

Q< PP ROLLED


https://pprol.ru/

4 N

MHCTPYMEHTDI
OJ19 MOHTAXKA

KomnnekT no)kapHow naowaakm c Habopom mMeTU30B

KomMnnekT KJroJdeu

\_ /

4 O

O O
_ 3aKpennTe HMKHME BOPThI
; ' | "N K TETUBE C MOMOLLBIO
OONTOB, LUAND U
COMOKOHTPALLMXCS Fraek.
]
- e TPV NONOTHA COEAMHUTE
_ gt | MeXXay COBOW C MOMOLLbIO
: b - OONTOB, AN 1
2 _ _ - 4 CAMOKOHTPALLMXCA TAeK, ! '
' : / ot o, 30TeM 30KPENUTE X K 3
' / . g ' & TETUBE.
3 1. - ¢ |
2 BCTOBbTE CTYIMNEHb B MNA3b
TETVBbI U 30DUKCHMPYITE €€ C '
MOMOLLBIO BONTA, LLAMDbI U
1. — TetwBa (4 WT.); 2. — BopT (4 WT); 3. — CTyneHb (2 wT); COMOKOHTPRALLENCA FrANKM.
4, — MONOTHO NAoWOaKM (3 WT.); 5. — Mopy4eHb (2 WT.);
_ 6. — Tpyba 40x20 (4 wT) y
* PekomeHayemas 30THKKA 60NTA - 15,69 Hm
(cornacHo FOCT 1759.0-80 BONTbI, BUHTbI, LUMWUMBKK, TOWKW) \ / \

NMHCTPYKLUMSA MO MOHTAXY MAOWALKMN MOXAPHOW NECTHULbI M1-1 > PP ROLLED



3aKpEennTe BEPXHME BOPTHI

K TETMBE C MOMOLLbIO
OONTOB, LLUANH U
CAOMOKOHTRALLMXCA TAEK.

\_

3aKpenuTe nopyyveHb C
MOMOLLBbIO OONTOB, LLUAMO U
CAMOKOHTPALLMXCA TAekK K
TETUBE C OOEMX CTOPOH.

N

[TN1OCKOOBAOBHYIO TRYOY
NOOTAHUTE Yepes
OTBEPCTUSA B TETUBAX M

30PUKCUPYNTE ee C
MOMOLLBbIO COMOPESOB.

o

MHCTPYKLMA MO MOHTAXY OTFPAXXAOEHUMA MNOWAAOKN NMOXAPHOW NNECTHULbI N1-2

4 LWAT 7 ALl

\

AVAR

/A

\.I
~ \" - -
. o
A - - A
\,
\ ;e -
)
[/ hoo- ~
' ‘ . . .. !
# ] ‘ -
- S e i .. "
" 4 - ‘-'_ '_\ = ~ - ) . .
o SN
[ ’
LR e SEEN \¥ L
= " ¥
5 N
I
. B U

7. TOPU3OHTABbHbIN OrP. ANEMEHT (4 WIT.);
8. BEPTUKAMbHbIM Orp. BNEMEHT (5 WT);
9. Yronok (8 wr.)

~

/

\_
&)=

=
Fi

8 (800) 707-79-58

PPROL.RU

info@pprol.ru

e

o

~

LIAT 7

SAPUKCHPYUMTE TOPUMIOHTASIbHbIE
orpoxgatowme anemMeHTbl NIOWAaKM C
TETMBOW C OOHOWM CTOPLOHbI C MOMOLLbIO
OONTA, WANObl M COMOKOHTRALLENCS TOVKN ;

C ApYyron CTOPOHbI - Yepes3 YrooK C
MOMOLLBKD TEX XKE METN3OB.

/

N

B
WA 8

~

9
CKpEenuTe rOPU3OHTANbHBIE OrDOMAAIOLLME ay
SNEMEHTbI MIOWAOOKU C BEDTUKOIbHbIMU
MoK NOMOLLM BONTA, LWAKObI U _8)¢
CAMOKOHTPSLLENCSA FANKM.
-
N PG

CoeagnHuTenb TEeTUBDLI

r. [ensa yn. KnpnmyHaga 28

Q< PP ROLLED


https://pprol.ru/

